



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по факту убийства двух человек возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 14 мая 2014 года местный житель, придя к ранее знакомому мужчине, совершил его убийство, выстрелив из огнестрельного оружия. Позже он пришел к знакомым супругам, убив женщину и ранив мужчину. Установлено, что ранее указанные лица были работниками одной организации и между ними не складывались отношения. Кроме того, в отношении подозреваемого, являющегося руководителем организации, было возбуждено уголовное дело за хищение денежных средств, где один из потерпевших был свидетелем. После совершенных преступлений, он выехал на территорию леса, и, связавшись с семьей по телефону и сообщив о намерениях, совершил суицид. В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления обстоятельств произошедшего.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602609>